

Родительский патруль в детском саду «Золотая рыбка»

Родители д/с «Золотая рыбка» откликнулись на участие в пропагандистской акции ГИБДД «Родительский патруль», направленной на обеспечение безопасности дорожного движения детей-пешеходов. Решено провести акцию **28.09.2021. с 07.30 до 08.15.**

В акции приняли участие родители (мамы и папы) 3а, 3б, 4б, 5б, 6а, 6в, 7а, 7б групп.

С наступлением холодного сезона дни становятся совсем короткими, и тёмное время суток значительно преобладает над светлым. В таких условиях совсем не лишним для любого пешехода будет «обозначиться» при переходе проезжей части или вблизи от неё, «засветившись» от лучей автомобильных фар, именно эту важную мысль и постарались донести участники акции для того чтобы в темное время суток быть заметным на проезжей части.

«Светоотражатели для безопасности ребенка на дороге» - такие памятки были вручены каждому родителю с ребёнком. Безопасность наших детей – в наших руках!



